moakadar YHCTpyKumMsa no yctaHoBke ApTikyn 10206

Invincible Protection
3awmwaemble arperatbl: Pagnartop

Martepuan 3awmTtbl: 3 mm, Ctanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
BMW X5 (e70) 3.0,3.5 2010-2013

N306pakeHue OoTCyTCTBYeT

-“""--..
2
N 1
\"o‘n
KomnnekT kpenexa
1 MP 30x14x5 A10 M8 2wr |7 ) ,”;gg?a kysos. DIN 9021 M08 |5 -
2 / MNP 70x20x6 A15 M10 2wr (8 ,*  |BonT DIN 933 - 8.8 10x020 2wr
3 —~ |Oemncep 3wr |9 "  |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 2wt

3 o Lai6a Npoeepa DIN 127 B

4 Bont DIN 933 - 8.8 08x020 (4wt (10 £/ |M10, cpeansin cepus 4wt
LWawn6a ky3os. DIN 9021 M 10
*200*

5 " |BonT DIN 933 -8.808x050 |2wt |11 4wt

LWai6a Nposepa DIN B 127

- = M08, cpeaHasn cepus 6 wr




ABTOMOOUNL O€3 3aWNTDI

[MopaOokK ycTaHOBKM
1. CHSTb LUITaTHbIN NNACTUKOBbLIN MNbIMbHUK. YCTAHOBUTL B LUTaTHble OTBEPCTMS nonepeyHor 6ankm KpoHwteHbl npy nomotum MNP 30x14x6 A10 M8,
MpocTaBok 22 n bontoB M8x50.
2. YcTaHoBUTb B OTBEPCTUSI NoApaMHUKa a/M 3agHue ToYku 3awwmTbl npu nomolm MP 70x20x6 A15 M10 n BontoB M10x20.
3. YcTaHoBUTb Ha paHee 3akpenneHHble KpoHLWTeNHbl nepeaHue ToYKU 3awumThl npy nomolum bontos M10x30.
4. 3akpenuTb kpenneHus 6amnepa Ha pe3bboBble OTBEPCTUSA 3aWwuThl Npy nomoLum bontos M8x20.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii paBo BHOCUTb U3MEHEHMWsSI B KOHCTPYKLMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLMHN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 07.02.2020 13:01:57




